

En la pérftida Albión, quieren privatizar la pensión

El Partido Conservador Británico ha anunciado que si sigue en el Gobierno después de las Elecciones Generales de este año, sustituirá el Sistema Público de Pensiones por otro en que cada persona contrate con **su** Compañía de Seguros, privada, evidentemente.

El anuncio, realizado por el actual primer ministro Jonh Major, ha causado verdadera conmoción en las personas dependientes de un salario y ha sido considerado por el Partido Laborista como uno de los últimos intentos del Gobierno actual para acabar con el llamado **Estado del Bienestar**, a la vez que anunciaba un **estremecedor horizonte** para la clase trabajadora.

Esta medida, que está insertada en el programa electoral del partido de Major, sólo alcanzaría rango de Ley si los Conservadores obtienen la mayoría suficiente en los comicios de Mayo.

La popularidad del actual primer ministro conservador, que ya había caído considerablemente durante esta legislatura, después del anuncio de privatización de las pensiones, se encuentra bajo mínimos, a pesar de las continuas llamadas a la población para que **comprendiesen** que privatizar es la única medida para **garantizar** que, cuando una persona se jubile, goce de su merecida pensión.

Desde luego este mensaje empezaba a sonar también en nuestro Estado y menos mal que el Acuerdo en desarrollo del Pacto de Toledo, atajó el peligro.